

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ виконуючого обов'язки директора
Департаменту економічної політики та
стратегічного планування
обласної державної адміністрації
від 15.07.2022 № 38/А

Умови

**проведення добору на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» -
головного спеціаліста відділу моніторингу публічних закупівель Департаменту
економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної
адміністрації (на період дії воєнного стану, але не більше дванадцяти місяців з дня
припинення чи скасування воєнного стану)**

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<p>Здійснення заходів щодо виконання та дотримання законодавства у сфері публічних закупівель під час проведення закупівель структурними підрозділами обласної державної адміністрації та районними державними адміністраціями.</p> <p>Розгляд звернення від структурних підрозділів обласної державної адміністрації та комунальних установ, закладів, підприємств, координацію діяльності яких покладено на структурні підрозділи обласної державної адміністрації щодо погодження очікуваної вартості закупівлі та технічної специфікації.</p> <p>Організація своєчасного та якісного виконання структурними підрозділами облдержадміністрації і районними державними адміністраціями доручень та розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо здійснення публічних закупівель.</p> <p>Розгляд звернення від структурних підрозділів обласної державної адміністрації та комунальних установ, закладів, підприємств, координацію діяльності яких покладено на структурні підрозділи обласної державної адміністрації щодо погодження очікуваної вартості закупівлі та технічної специфікації.</p> <p>Підготовки інформації для оприлюднення на офіційному сайті Департаменту в межах своєї компетенції.</p> <p>Підготовки інформаційних та аналітичних матеріалів для подання голові обласної державної адміністрації.</p> <p>Підготовки проектів розпоряджень, що належать до компетенції відділу.</p>
Умови оплати праці	<p>посадовий оклад – 5500 грн.</p> <p>надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу»;</p>

	надбавка до посадового окладу за ранг державного службовця відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» (зі змінами)
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Строкове призначення на посаду на період дії воєнного стану, але не більше дванадцяти місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	<p>Документи подаються на електронну пошту - vdziubak@odessa.gov.ua</p> <p>1) резюме за формою згідно з додатком 2¹, в якому обов'язково зазначається така інформація: прізвище, ім'я, по батькові кандидата; реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах у відповідній сфері, визначеній в умовах конкурсу, та на керівних посадах (за наявності відповідних вимог);</p> <p>2) Згідно ч. 7 ст. 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» особи, призначені у період дії воєнного стану на посади державної служби подають декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбачену Законом України «Про запобігання корупції», документ про підтвердження рівня володіння державною мовою відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» подається протягом трьох місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану, у разі якщо кандидат на посаду не надав його раніше.</p> <p>Інформація приймається до 16 год. 00 хв. 22 липня 2022 року</p>
Дата і час початку проведення співбесіди кандидатів.	25 липня 2022 року о 10 год. 00 хв.
Місце або спосіб проведення співбесіди.	м. Одеса, проспект Шевченка, 4 (проведення співбесіди за фізичної присутності кандидатів)
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Дзюбак Владислава Сергіївна, тел. (048) 718-96-39, vdziubak@odessa.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги	
1. Освіта	вища освіта за освітнім ступенем не нижче бакалавра, молодшого бакалавра

2.	Досвід роботи	не потребує
3.	Володіння державною мовою	вільне володіння державною мовою